
郑州市 2024 年第二次中招适应性测试

地理 参考答案
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21. （7 分）

（1）发达（1 分） 原因：因为核电站需要大量的水来冷却，沿海地带冷却水

充足；沿海地区经济发达，用电需求量大，能够提供资金和技术支持；沿海地区

交通便利，便于原料运输。（任答两点得 2分）

（2）需求大、广阔（1分）②丰富（1分） ③匮乏（1分）

（3）减少空气污染，改善生态环境；清洁、环保、低耗、原料消耗少（任答一

点得 1分）

22.（8 分）

（1）赤道附近，四面环海的岛国（1分） 气候全年高温（1分）多雨（1分）

（2）渔业（1分）

（3）海运（1分）

（4）磷酸盐是非可再生资源，总量有限，长期开采面临枯竭（1分）

（5）中国援建码头完善了瑙鲁的基础设施；改善当地人民的生活条件；给瑙鲁

带来就业机会；瑙鲁向中国出口优质鱼类产品，提高居民经济收入；带动经济发

展。（任答两点得 2分）

23.（8 分）

（1）人文景观（1分）

（2）纬度较高，气温较低，降雪量大，冰雪不易融化；临松花江，结冰期长，

冰源充足；位于平原（地势平坦），提供建设场地；冰雪文化历史悠久，冰雕技

术精湛。（任答两点得 2分）

（3）政府的支持；完善的基础设施；良好的服务；热情好客的民风（任答两点

得 2分）

（4）C（1分）

（5）利用气候优势打造夏季避暑项目；建设室内冰雪场馆，打造四季冰雪项目；

创新旅游形式；增加活动的多样性；加大宣传力度等（任答两点得 2分，其他符

合题意的答案也可）

24.（7 分）

（1）C（1分）

（2）山地、丘陵（1分）

（3）①B（1分） ②A（1分） ③C（1分）

（4）提高运输速度；运输过程更平稳，减少杨梅损耗；拓宽运输渠道；拓宽销

售市场；降低运输成本；带动休闲观光农业的发展。（任答两点得 2分）


